
Notulen ALV vergadering 25 januari 2023 DOS Kampen                                                                                                                            

De op deze ALV gebruikte presentatie vormen de bijlagen bij dit verslag. 

 

1. Welkom: De heren Westerkamp, Koers en Potkamp hebben zich afgemeld voor de 

vergadering. De algemene leden vergadering is verzet i.v.m. drukte bij KOK , de jaarrekening 

was nog niet beschikbaar. Tevens staan we stil bij het plotselinge overlijden van Gerrit 

Woning.  

2. Vaststellende van de agenda: Akkoord 

3. Notulen vorige vergadering:  

• Dhr. Westra is gestopt met zijn werkzaamheden 

• Transparant gebruik maken van het video volgsysteem, in de vergadering is dit uitgelegd.  

• M.b.t. verkiezingen/ herkiesbaarheid volgende aandacht punt. De voorzitter is in functie 

herkozen , M. vd. Vinne en K. Westendorp zijn herkiesbaar.  

4. Presentatie voetbaltechnisch beleid  

De nieuwe TC (Technische Commissie) is na de zomer opgestart en presenteert haar beleid.  

De TC heeft gekozen voor een nieuwe opzet en wil het voetbalbeleid verder verbeteren. De 

TC kiest er voor om de basis op orde te brengen en legt de focus bij zaken die we over de 

jaren kunnen continueren. Dat is juist nu belangrijk omdat DOS Kampen een flinke groei 

doormaakt.  

Er is ingezet op een betere communicatie met trainers/ leiders, door o.a. lichting overleg, 

meer contact momenten met de coördinator of de HJO. Er is nu voor elke lichting een 

coördinator en er wordt gewerkt aan flyers waarin de werkwijze en doelstellingen inzichtelijk 

worden gemaakt voor ouders/spelers/ trainers.  

Een vervolg is de start van een Trainers academie met als doel het opleiden en ondersteunen 

van trainers met de opbouw van trainingen. Dhr. Hanekamp zal hier in ondersteunen.  

Medio februari 2023 zal starten ook de loopcoördinatietrainingen. Die verbeteren niet alleen 

de conditie van spelers maar voorkomen ook blessures bij spelers.   

De keeperstrainingen worden gegeven  vanaf O10 en begint met de basis van vangen, vallen 

en positie. De bovenbouw krijgt meer trainingen  op details.  

De aanwezige leden zijn enthousiast over de aanpak en bevestigen de geschetste 

verbeteringen. 

5. Sportpark ontwikkelingen 

De voorzitter presenteert de ontwikkelingen. Nu in Kampen nieuwe wijken worden 

aangelegd en het inwoneraantal stijgt wil de gemeente een sportcampus realiseren op de 

Maten / de Venen.  In deze sportcampus komt ook een wandel- gebied en mogelijkheid voor 

de ongeorganiseerde sport. In de campus staan 5 kunstgras velden gepland. Vooruitlopend 

wordt in 2023 het eerste kunstgras aangelegd. De velden van de sportcampus komen in 

gezamenlijk gebruik met KHC en VV Kampen. Het hoofdveld DOS Kampen wordt in 2024 

vervangen.   

6. Tussentijdse evaluatie beleidsplan 2021-2026  

De samenwerking met vv Kampen had meer invulling verdiend maar blijkt ook moeilijk door 

de grote verschillen tussen de verenigingen.  



7. Pauze 

 

8. Financiële zaken 

Jaarrekening 2021/2022: Het jaar sluit af met een positief saldo van €42.960. We hebben 

een financieel gezonde basis en dat is nodig omdat we de komende jaren voor grote uitgaven 

staan in het verder op orde brengen van de accommodaties.  

De kascommissie heeft geen onregelmatigheden gevonden en stelt vast dat de administratie 

en het opstellen van de jaarrekening goed belegd is bij het administratiekantoor.  

De aanwezige leden keuren de jaarrekening goed en verlenen het bestuur decharge.  

Gert Bonestro gaat komend jaar de kascommissie doen en Toine Vlierhuis wordt gevraagd 

om ook aan te sluiten.  

9. Verkiezing nieuwe bestuursleden: Voorgedragen vanuit het bestuur zijn: Wilfred Hoezen, 

penningmeester, Stefan van Tjonger  secretaris en Jelle de Mik verantwoordelijk voor kantine 

en vrijwilligers beleid. Er zijn geen tegenkandidaten voorgesteld. De heren worden met een 

warm applaus van de leden toegevoegd aan het bestuur. 

10. Rondvraag:  

➢ De vraag is gesteld of het bestuur ook wil nadenken over een kortingsregeling m.b.t. 

grote gezinnen. -> Het bestuur zegt toe hier over na te willen denken   

➢ Komt er een Led score bord? -> Deze mogelijkheid wordt verkend en meegenomen 

bij het leggen van de nieuwe velden. 

➢ Het geluid van de geluidsinstallatie op de hoofdtribune is van slechte kwaliteit. Kan 

hier na gekeken worden? -> Het bestuur zegt toe dit op te nemen. 

➢ Nieuwe shirts; besluit is genomen via het internet, de wens was geweest om dit via 

de ALV te doen.  -> Het bestuur neemt hier kennis van maar staat achter de 

gehanteerde werkwijze.  

➢ De Historie van DOS : deze moet goed bewaakt worden. -> Het bestuur deelt die 

mening.   

➢ Hoe is het met de club van 100? -> deze club is bestuurlijk weer in leven. Via de social 

media en de site zal meer ruchtbaarheid worden gegeven aan de activiteiten.  

➢ Contributie inning verliep rommelig. -> Het bestuur meldt dat dit seizoen een aantal 

foutjes zijn opgetreden in het innen van de contributie. We hebben dit handmatig 

hersteld.  

 


